

## CORRIGENDUM

VOLUME 11, NUMBER 3

Page 263, line 11 from the bottom should read: The filter which gave minimum transmission at 50 c/s introduced a resistance of 600,000  $\Omega$  in series with the input, . . . . .

---

AUSTRALASIAN MEDICAL PUBLISHING CO. LTD.  
SEAMER AND ARUNDEL STS., GLEBE, SYDNEY